
 

 

Doplňujúca Informácia k SO 05 Parkový mobiliár1 

 

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“) uskutočňuje 

výber dodávateľa na predmet zákazky: „Mestský park v Karlovej Vsi“ podľa § 112 a násl. 

zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

(ďalej len „ZVO“). 

Verejnému obstarávateľovi bola doručená žiadosť o vysvetlenie a doplnenie súťažných 

podkladov (SO 05 Parkový mobiliár).  

Súťažné podklady ( Projektová dokumentácia a aj Výkaz výmer ) obsahujú položky pre 

dodávku a montáž Parkového mobiliáru = A. Parkové lavičky - typ EVL111 a EVL151, B.  

Odpadkové koše - typ EVO-EKO155 a EVO-EKO255, C. Stojany na bicykle - typ EVS100. 

 

Pre upresnenie položiek SO 05 Parkový mobiliár uvedených v PD a vo výkaze výmer 

uvádzame odpovede na doručené otázky: 

 

Otázka č. 1 - Nejedná sa o duplicitu t.j., že sa majú v súťaži oceniť výrobky, ktoré si budete 

obstarávať samostatným výberovým konaním ? 

 

Odpoveď č. 1- Špecifikovaný mobiliár (bicyklové stojany, odpadkové koše a lavičky PL EVL 

151, EVL 111 ) bol Hl. Mestom v r. 2020 vysúťažený a preto bude na projekt nim aj v plnom 

rozsahu dodávaný a nie je preto predmetom nacenenia. Nacenenie je vyžadované len na 

zabezpečenie spodnej stavby a montáže mobiliáru. 

 

Otázka č. 2 - V technickej správe je pri nákresoch týchto výrobkov uvedený zdroj 

https://www.iprpraha.cz/ . Na uvedené výrobky bola Vám ako verejnému obstarávateľovi 

udelená podlicencia vlastníkom diela, kde uchádzači nie sú oprávnení využívať výkresovú časť 

dokumentácie na iný účel, než je oboznámenie sa s ňou pre potreby účasti na prípravných 

trhových konzultáciách. Na základe čoho máme spracovať cenu ? 

 

 
1 Interné číslo výzvy: MAGS OVO 65624/2020 

https://www.iprpraha.cz/


Odpoveď č. 2 - Pre nacenenie spodnej stavby a montáže k jednotlivým prvkom sú k dispozícií 

technické nákresy SO.05 PARKOVÝ MOBILIÁR-technická správa. 

 

Otázka č. 3 - Majú sa napriek vyššie uvedeným skutočnostiam oceňovať tieto výrobky v tejto 

súťaži ? 

 

Odpoveď č. 3 - (viď. odpoveď 1) - Predmetom verejného obstarávania je len nacenenie spodnej 

stavby a montáže prvkov, nie teda prvku samotného. 
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